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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-004413/2021
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Grace O'Sullivan (Verts/ALE), Ciarán Cuffe (Verts/ALE), Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Jutta 
Paulus (Verts/ALE), Thomas Waitz (Verts/ALE), Tilly Metz (Verts/ALE), Rosa D'Amato (Verts/ALE), 
Sylwia Spurek (Verts/ALE), Caroline Roose (Verts/ALE), Marie Toussaint (Verts/ALE), Sara 
Matthieu (Verts/ALE), Billy Kelleher (Renew), Alviina Alametsä (Verts/ALE), Manuela Ripa 
(Verts/ALE), Ernest Urtasun (Verts/ALE), Mick Wallace (The Left), Sabrina Pignedoli (NI), Clara 
Aguilera (S&D), Geert Bourgeois (ECR), Petros Kokkalis (The Left), Mario Furore (NI), Isabel 
Carvalhais (S&D), Chris MacManus (The Left), Chiara Gemma (NI), Laura Ferrara (NI), Fabio 
Massimo Castaldo (NI), Anja Hazekamp (The Left), Tiziana Beghin (NI), Dino Giarrusso (NI), 
Martin Buschmann (NI), Michal Wiezik (PPE), Dan-Ştefan Motreanu (PPE), Delara Burkhardt 
(S&D), Daniela Rondinelli (NI), Carmen Avram (S&D), Chrysoula Zacharopoulou (Renew), 
Saskia Bricmont (Verts/ALE), Andrey Kovatchev (PPE), Damien Carême (Verts/ALE), Ignazio 
Corrao (Verts/ALE), Brando Benifei (S&D), Pascal Durand (Renew), César Luena (S&D), Hilde 
Vautmans (Renew), Tanja Fajon (S&D), Manuel Bompard (The Left), Maria da Graça Carvalho 
(PPE), Christophe Grudler (Renew), Henna Virkkunen (PPE), Emmanouil Fragkos (ECR), Anne-
Sophie Pelletier (The Left), Stéphane Séjourné (Renew), Ville Niinistö (Verts/ALE)

Asunto: Matanza masiva de delfines y ballenas en las Islas Feroe y el papel de las autoridades 
danesas

Cada año tiene lugar en las Islas Feroe la matanza masiva de delfines y ballenas conocida como 
grindadráp. El 12 de septiembre de 2021, esta práctica provocó la muerte de más de mil 
cuatrocientos delfines de lomo blanco, lo que representa uno de los mayores casos individuales de 
matanza masiva de delfines de lomo blanco registrados en la historia de esta tradición en las Islas y 
un acto particularmente desmedido de crueldad contra los animales.

Las Islas Feroe no están sujetas al Derecho de la Unión ni al Convenio de Berna, aunque disfrutan 
de una serie de acuerdos bilaterales en materia de pesca, comercio y cooperación científica y 
tecnológica. Además, las autoridades danesas facilitan y apoyan esta matanza anual, que está sujeta 
a la legislación pertinente de la Unión, incluida la Directiva sobre los hábitats, por la que se prohíbe a 
los Estados miembros cualquier forma de perturbación, captura o sacrificio deliberados de cetáceos.

1. ¿Considera la Comisión que la contribución por parte de Dinamarca al grindadráp constituye una 
infracción de la legislación medioambiental pertinente en materia de protección de los cetáceos?

2. ¿Piensa la Comisión tomar las medidas adecuadas para fomentar el fin de esta matanza masiva 
utilizando los instrumentos económicos de que dispone?

3. ¿Colaborará la Comisión con los Estados miembros y organizaciones internacionales, como la 
Comisión Ballenera Internacional, para proteger a los delfines de lomo blanco y los calderones?


